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   УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
Упрощенный порядок получения вычетов  по НДФЛ 

 
Уважаемые налогоплательщики! 

УФНС России по Волгоградской области сообщает, что с 21 
мая 2021 года физические лица могут получить имущественные и 
инвестиционные вычеты (приобретение жилья и уплату процентов по 
целевым займам (кредитам)) в упрощенном порядке. 
    Налоговые вычеты будут представляться налогоплательщикам с 
помощью сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц". 
    Вся информация, необходимая для подтверждения права 
налогоплательщиков на вычет, будет поступать напрямую от банков и 
налоговых агентов в налоговые органы.  
    Перечень банков - участников будет актуализироваться в 
специальном разделе на сайте ФНС. 
    По факту поступления сведений от банков, налогоплательщикам в 
Личный кабинет направляется специальное сообщение о 
предоставлении налогового вычета в упрощенном порядке. 
    По результатам рассмотрения сведений, налоговый орган 
направляет предзаполненное заявление для его подтверждения либо 
сообщение о невозможности получения налогового вычета в 
упрощенном порядке с указанием соответствующих причин.  
    Поэтому, до появления предзаполненного заявления в Личном 
кабинете не требуется осуществлять каких-либо действий. 
    При упрощенном порядке срок камеральной налоговой проверки 
займет один месяц. В случае положительного решения, возврат 
денежных средств осуществляется в течение 15 дней.          
    Обращаем внимание! Новые правила будут действовать на 
налоговые вычеты, право на которые возникло после 1 января 2020 
года. 
     При этом новый упрощенный порядок не отменяет возможности 
получения имущественных и инвестиционных налоговых вычетов в 
действующем порядке - посредством представления налоговой 
декларации формы 3-НДФЛ. 
    Срок проведения камеральной налоговой проверки в таком случае 
остается прежним и составляет 3 месяца. На процедуры возврата 
денежных средств отводится один месяц. 
    Подробную информацию об упрощенном механизме получения 
налоговых вычетов можно посмотреть на промо-странице 
«Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ» на сайте ФНС 
России (https://www.nalog.ru/rn77/ndfl_easy/). 


